

感恩父母

小记者:徐默涵 编号:158305

学校:淮阳县第二实验小学

母亲的爱像一杯奶茶,给我温暖;父亲的爱像宽大的臂膀,让我依靠。

除夕夜,是一家人团圆的日子,可因为,那天却变得十分凄凉。

那天晚上,一家人正围坐在一起开开心心地吃年夜饭,我却浑身无力低着头没精打采的。妈妈一边忙活着一边说:“这妞儿咋啦?”一摸我的额头,吃惊地说:“怎么这么热,不会是发烧了吧!”于是,赶紧拿来温度计,一量竟然烧到39℃。这可把爸爸妈妈急坏了,他们赶紧骑着电动三轮车带我去村卫生所。到了卫生所又量了一下体温竟然又升高了,医生检查了一番,发现我

的前胸后背有很多小豆豆。“哦!原来是起水痘了,起水痘得避风,先打一针吧!”医生说。我最害怕打针了,立即哭了起来,嘴里还嚷着:“不打针,不打针。”妈妈在一旁轻声安慰我:“大妞可坚强了,没事的,打一针就好了。”在妈妈的鼓励下我鼓起勇气走向打针室。看完病后,天灰蒙蒙的,还下起了雨。爸妈不顾自己的寒冷,把被子紧紧地裹在我身上,他们却淋着雨。这时电动车又没电了,爸爸只好推着车走。妈妈为了减轻重力,从电车上下来帮爸爸推车,爸爸大声地说:“上去,我推着你娘儿俩。”妈妈无奈,只好又坐回了车上。我知

道爸爸是怕我坐在车上冷,让妈妈抱着我给我取暖。大约走了半个小时才回到家,我看不见爸爸背上、头上湿漉漉的,不知是汗水还是雨水。这时,我的眼泪模糊了双眼。

接连几天我都是在村卫生所度过的,爸妈一直陪着我,直到我的身体痊愈,他们才安心的睡个好觉。唉,这个年过得真是难忘啊!

爸妈的爱是最无私、最伟大的。亲爱的爸爸妈妈,你们陪伴着我长大,我来陪你们慢慢变老!

(辅导老师:刘雪华)

我当“小老师”

小记者:刘子晗 编号:158157

学校:淮阳县龙湖小学六(1)班

“下面,就由老师给你们讲述一下两位数除以一位数的计算方法……”这是谁在讲课呢?正是我这位“小老师”,自从上次给弟弟讲完数学题,当了一回“小老师”,我就一发不可收拾地喜欢上了老师这个职位。

妈妈知道我想当老师,于是决定让我过把当老师的瘾——去教弟弟数学。我拿起了弟弟的数学书,粗略地看了一下,就开始讲课:“两位数除以一位数就是先用这个两位

数的十位除以这个一位数,然后……”关键时刻忘词了,我拍拍脑袋,拿起数学书翻了翻,又继续讲了下去,我在台上讲着,弟弟在台下认真听着。“为什么要用这种方法呢?”弟弟问。这问题,让我这个“小老师”手足无措。我思考了一会儿,回答说:“因为这种方法既简便又不容易出错。”弟弟向我眨了眨眼睛,原来他是在考我呢,看我是不是一位随机应变的“好老师”。

我接着讲下去,怕弟弟还不明白,于是便举了几个例子给他,弟弟困惑地眨了眨眼睛,“姐姐,我还是不会。”我没有灰心,一遍又一遍讲给他听,时间一分一秒地过去了,功夫不负有心人,弟弟终于学会了,这时候我才明白了老师的辛苦。

以后我一定要认真听讲,做一名优秀的学好学生。

(辅导老师:刘雪华)

永恒的父爱

小记者:苏蕊蕊 编号:158121

学校:淮阳县二小(龙湖小学)六(1)班

世界上有一种东西,它比大海还广阔,比泰山还伟大,比蓝天还深沉——它就是父爱。父爱是永恒的,它使人终身难忘;父爱是无形的,只要你用心体会,就能感受到它无处不在!

不知过了多长时间,吊瓶中的药水终于挂完了,我与爸爸起身准备回家。

来到医院门口,发现雨已经下大了,爸爸问我:“过会儿再走?”“还是现在走吧,我的作业还没写完呢!”爸爸跑到外面买了把伞。我们走进雨中,蓝色的伞在我的头顶撑起了一片蓝色的天地。“呼呼——”一阵凌冽的寒风刮来,我不禁抖了抖身子。我往爸爸那里看了一

眼,发现他那边几乎没有雨伞,他的肩膀已经湿透了。我对爸爸说:“爸爸,把伞往你那移一移吧!”爸爸对我笑了笑,却没有移动雨伞。

父爱如山,沉稳敦厚;父爱如树,坚韧挺拔;父爱如水,清澈见底……

(辅导老师:刘雪华)

开心的一天

小记者:李思涵 编号:158122

学校:淮阳县龙湖小学六(1)班

刚做完最后一道试题,放学的铃声就急促地响了起来。我不知道自己是怎么走出校门的,心想:这次考试能不能达到老师和爸妈的要求呢?回家的路上,周边的景物都失去了往日的色彩。

到了家,家里异常安静,妈妈板着脸问:“这次考得怎么样?”我不知道该怎么回答,好半天才挤出一句:“还……还可以吧!”爸爸妈妈这才善罢甘休,爸爸又叮嘱我说:“考完试也不能放松,去把我给你买的学习资料

做做吧!”本想回家好好放松放松,却被爸妈的一席话说得哑口无言,不敢再有半点懈怠,只好乖乖地回房间学习去了。

到了星期一,我走进教室,惴惴不安,同学们都用奇怪的眼光盯着我,那些眼光中包含了太多种感情。我刚坐到座位上,就听见同桌尖着嗓子喊到:“李思涵第一名。”我惊呆了……真不敢相信我考了第一名。上课了,老师面带笑容走进教室,对大家说:“相信大家都已经知道了自己的

成绩了吧!”我拼命地点了点头,老师接着说:“这次我们班最值得表扬的同学生是李思涵,大家以后要多多像李思涵同学学习!”我看着自己的卷子,心里美滋滋的。

放学后,我走回家的小路上,感觉天空是那么的蓝,花儿们都尽情绽放,枝头的小鸟都向我表示祝贺。回到家,我迫不及待地把这个好消息告诉了爸爸妈妈,他们都开心极了。

就这样,我们一家有说有笑地度过了愉快的一天。

“啄木鸟”来纠正错别字

小记者:彭焕然 编号:158132

学校:淮阳县第二实验小学六(1)班

我们每个人生活当中都会接触到汉字,无论是耳朵听,还是眼睛看,如果没有它,我们的生活将会怎样?而现实生活中,很多人经常会在使用汉字的过程中发生错误。

为了了解人们写错别字的原因,我们进行了调查研究。

“啄木鸟”调查组成员来到淮阳润德商场附近进行调查,一眼就看到了一家卖自行车的招牌,上面写着“骑乐无穷”。我觉得很不可思议,他怎么能把“其乐无穷”的

“其”写成“骑”呢?不只是这一家,还有服装店的“百衣百顺”,饰品店的“一生一饰”,蚊香店的“默默无蚊”,洗发露店的“无屑可击”……

其中一位成员说:“我知道‘百衣百顺’是‘百依百顺’演变而成的。”我说:“对!‘一生一饰’是‘一生一世’演变而来的。”另一位成员说:“这真是越来越乱了,看来,这次语言实践让让我们发现太多语言文字不规范的例子了。”说着说着,我们来到一家化妆品店门口,看见柜

台上特显眼的字“别在痘留,趁早下斑。”我说:“你们看,又是两个错别字。”一位服务员闻声走过来:“你们知道个啥!这叫谐音,你们懂吗?走走走!”

通过这次调查,我觉得应该让有关部门调查一下,查一查商店为什么要运用错别字,我们好多学生都会认为广告牌上的字是正确的,所以平日作业也照样子写,这样就写错了很多字。以后就让我们一起携起手来,共同修改错别字吧!